

Epson 113 Tintenflasche Gelb

URL



https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PC-Zubehoer--Software/Epson-113-Tintenflasche-Gelb~598720

Produktbild



Beschreibung

Mit dieser Epson 113 Tintenflasche Gelb erhältst du genügend Tinte, um 7500 Seiten mit deinem Epson EcoTank-Drucker zu drucken. Die Tintenflasche ist für die unten aufgeführten Epson-Drucker geeignet. Geeignete Drucker Epson EcoTank EcoTank ET-5170 EcoTank ET-5800 EcoTank ET-5850 EcoTank ET-5880 EcoTank ET-16600 EcoTank ET-16650

Details zur Anzeige

Preis 21,99 € inkl. MwSt.